

今年冬天你家咋取暖定了吗

添加了时尚新元素的“墙暖”正流行,家里的土暖该更新换代啦

□社区记者 王僖 李明

10月将至,按照济南的气候,11月份就该进入采暖季了。往年家里都烧土暖气,楼上楼下地搬蜂窝煤,又脏又累还不便宜。近日记者采访得知,今年的采暖市场上增添了时尚的“墙暖”,不仅美观好看、升温快、温度好,耗电量才只有空调的一半。快向传统的旧采暖方式说拜拜吧,“墙暖”正流行,别错过哟。

冬季取暖是大问题

工人新村南村辖区大多是老旧式小区,由于建成年代较早,难以加入济南市集中供暖,因此每年冬季,辖区居民都挺犯愁,然后想各种办法取暖。土豪一点的开空调,节省一点的烧土暖。可问题却来了,不是花费高昂,就是存在风险。

“每年冬天来临前,我们都会反复叮嘱辖区居民要注意取暖安全,防范煤气中毒,但几乎每年都会出点意外。”社区居委会工作人员说。

家住南村北社区的老居民张女士说,往年冬天来临前,她们家都会提前备下蜂窝煤,天冷了,就生起炉子,每天往楼上搬煤,再每天往楼下倾倒烧乏了的煤垃圾。“过去年轻还好,楼上楼下地搬运不是个事儿,现在都五十多岁了,真是力不从心了。”张女士说。

近几年,在土暖之外,倒是有了不少取暖的替代品,如通过烧天然气的取暖炉,再比如电取暖器,可看着天然气表和电表的字儿呼呼地走,很多居民直呼烧不起。”

“墙暖”制热好还健康

传统的取暖方式是该换了,可今年的采暖市场上有啥新的好东西吗?本报也为咱南村辖区的居民做了番调查,发现一种名为“墙暖”的暖气今年正流行。这种“墙暖”不仅省电节能,升温快温度高,关键是还可定制装饰画,让其成为家中的一抹亮彩。

据了解,这种“墙暖”是由碳晶墙暖片构成,“碳晶墙暖片一片2厘米厚,可为6-8平方米的空间供暖。”济南汇瑞特电器科技有限公司总经理刘雅菲说。“墙暖”采用远红外方式加热,达到设定温度后即可保持室内相对恒温,不再耗电,减少了采暖费用,对健康还有极大的好处。

与一般采暖方式难以准确温控相比,“墙暖”温度可随意遥控,一分钟即可升温,5分钟可达到设定温度,一靠近就可感受到强劲热量,“摸上去虽有些烫,但不会烫伤人,有孩子的家庭也可放心使用”。

据介绍,碳晶电暖片是在电场作用下产生热能,以红外辐射传递热量,制热中不排放任何有害物质并具保健作用。“碳晶墙暖片会产生与人体光波相同的远红



美观大方的“墙暖”安装方便,耗电量比空调省一半。

外线,有光波理疗作用,更适宜老人和儿童,对心血管疾病、腰腿疼、关节炎、肩周炎、颈椎病、肠胃病、妇科病的消除有显著作用,相当于在家里做日光浴。”

像画一样挂在墙上

与传统暖气片单调的样式、色彩相比,“墙暖”让人看了都无法相信它是暖气片,反而更像是一幅画。刘雅菲介绍,“墙暖”之所以叫这个名字,主要还是因为其在实现高效取暖的同时,还可配合室内的装修制作成装饰画,“装

饰画的画面可个性定制,做成婚纱照,宝宝照,全家福等。”

“我家客厅40多平方米,装了4块墙暖片,图案用的是我们的全家福,具有时尚装饰画的效果,朋友来家里玩,都不知道这个是取暖器,而且花费不到2000元,全家都特别满意。”市民吴小伟说。不仅如此,墙暖的安装也非常方便,在墙上打孔装钉子,把墙暖片挂上去就行了,以后即使搬家也能拆下带走。

刘雅菲介绍,一般一间15-20平米的卧室,安装三片碳晶墙暖片就够了,安装费不足安装空调

的一半,而且防水,防漏电,无噪音,无扬尘。由于墙暖片能让房间24小时保持温度,处于恒温状态下不耗电,减少取暖费用,一个冬天下来比集中供暖还便宜。

据了解,刘雅菲推出的“汇瑞特碳晶电暖”致力于高科技碳晶技术在健康、节能、环保、舒适生活方面的应用,拥有墙暖片专利技术和发明,外观专利,能根据用户需求自由组合,节省安装和使用费,经济节能。为了方便读者咨询,特开通了热线电话,如果您有需求,可拨打汇瑞特销售热线0531-85767976咨询。



展销会时间: 10月1日-3日

活动地址: 济南市北园大街欧亚达家居广场南门

生活日报特举办汇瑞特艺术电暖

国庆展销会



汇瑞特艺术电暖

新品上市 厂家钜惠

活动电话: 0531-85767976 18560225377